
Attestazione dell'avvenuta verifica dell'insussistenza di
situazioni, anche potenziali, di conflitto di interesse

IL DIRETTORE DEL DIPARTIMENTO DISTU

Visto il D.lgs.30 marzo I OOL, n. 155, come modificato dalla legge 6 novembre2OL2 n. 190, ed in
particolare l'art.53, comma 14;

Visto il D. Lgs 8 aprile 2OL3, n. 39;

Visto il D.P.R. 15 aprile 2O!3,n. 62 'Regolamento recante codice di comportamento dei dipendenti
pubblici, a norma dell'articolo 54 del decreto legislativo 30 marzo 2ooL, n. 1G5;

Visto ilcodice di comportamento interno, emanato con D.R. n. 55 del zolor.lzoLa;

Visto l'atto di conferimento dell'incarico alla Dott.ssa Rachele PAVAN finalizzato allo svolgimento
della seguente attività (indicazione tipo di attività da svolgere): rilievo finale scavi archeologici
complesso di Pietramara (Bassano in Teverina - W);

Vista la dichiarazione resa dalla Dott.ssa Rachele PAVAN in data L4/O412023, ai sensi degli artt. 2 e
6 D.P.R. 62/20!3, nonché sull'eventuale titolarità di incarichi o cariche di enti di diritto privato
regolati o finanziati dalla pubblica amministrazione e sullo svolgimento di attività professionali;

Considerato che la Dott.ssa Rachele PAVAN ha dichiarato di svolgere la prestazione in assenza di
conflitto di interesse;

Sulla base della documentazione presentata dalla Dott.ssa Rachele PAVAN e nei limiti di quanto
dichiarato dall'interessato;

Attesta

l'insussistenza di situazioni, anche potenziali, di conflitto di interessi in capo alla Dott.ssa Rachele
PAVAN rispetto alla prestazione sopra indicata.

Viterbo, 14 aprile 2023

Il Direttore del Dipartimento
,:.

Prof. Luca LORENZETTI


